

“Ekstremizam i nasilni ekstremizam u Srbiji: Analiza unutrašnje, spoljašnje, istorijske i savremene dinamike”

Prezentacija i diskusija

17. januar 2019

NDNV, Zmaj Jovina 3, Novi Sad

Sve se više pažnje posvećuje pitanjima ekstremizma i nasilnog ekstremizma širom Evrope, jer polarizirani politički i socijalni trendovi odražavaju izmenjene norme, socio-ekonomsku nesigurnost i nerešena društvena pitanja. Misija OEBS-a u Srbiji, uz podršku ambasade Velike Britanije u Beogradu, podržava nezavisna istraživanja o različitim relevantnim temama kako bi se bolje razumela dinamika ovog savremenog ali i istorijskog fenomena.

Molimo Vas da nam se pridružite na dvema prezentacijama koji su delovi ovih istraživačkih projekata. Dr. Dević će predstaviti svoj rad, “Evroazijska krila Srbije: Srpski afiniteti prema ruskoj radikalnoj desnici.” Nakon ove prezentacije, gospođica Wentholt će predstaviti svoj rad “Prošlost u službi ekstremnih ideja u Srbiji: Narativi o istorijskom nasilju kod desničarskih ekstremista i islamista”. Diskusiju će voditi dr. Marija Đorić, politikološkinja. Prevod za drugu prezentaciju će biti obezbeđen.

Za sve dodatne informacije, možete kontaktirati Predraga Nikolića na email: predrag.nikolic@osce.org.

O autorima

Ana Dević je vanredna profesorka političke sociologije, koja je doktorirala na Kalifornijskom univerzitetu u San Dijegu, magistrala na Institutu za društvene studije u Hagu, i diplomirala ekonomiju na Univerzitetu u Novom Sadu. Ana se specijalizovala za nacionalizam, društvene pokrete i politiku umetnosti, fokusirana je na post-jugo prostor. Radila je na Univerzitetu u Glazgovu, Univerzitetu Arhus, Univerzitetu Braun i Fatih u Istanbulu. Trenutno radi kao naučna savetnica na Univerzitetu KU u Levenu na projektu koji se odnosi na pomoć Turske za obnovu kulturnih spomenika i razvoj obrazovanja u Bosni i Hercegovini i Srbiji. Najnovije publikacije Ane Dević uključuju: “*Theatre of Diversity and Avant-Garde in Late Socialist Yugoslavia and What Came After*” (2018), “*Ottomanism and Neo-Ottomanism in the Travails of the ‘Serbian National Corpus’*” (2016) i “*What Nationalism Has Buried: Powerlessness, Culture, and Discontent*” (2015).

Niké Wentholt je doktorantkinja na Univerzitetu Groningen u Holandiji. Njen doktorski projekat, koji proučava strategije političkih stranaka prema suočavanju sa nasilnom prošlošću u Bugarskoj i Srbiji u kontekstu pristupanja EU, počeo je u oktobru 2014. godine, a finansira ga Holandska organizacija za naučna istraživanja (NWO). Magistrirala je ruske i istočnoevropske studije na Oksfordu. Diplomirala je istoriju na Univerzitetu Groningen (*cum laude*).

Agenda

17 Januar 2019
NDNV, Zmaj Jovina 3, Novi Sad

18:00 – Dobrodošli i uvod

18:10 – Ana Dević, prezentacija *“Evroazijska krila Srbije: Srpski afiniteti prema ruskoj radikalnoj desnici”*

15:25 - Niké Wentholt, prezentacija *“Prošlost u službi ekstremnih ideja u Srbiji: Narativi o istorijskom nasilju kod desničarskih ekstremista i islamista”*

18:50 – Analiza i bitni zaključci

19:05 – Diskusija

19:30 – Koktel